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ПРЕДНОВОГОДИШНА МАГИЈА  

Божиќен базар во ВИЕНА  08.12 - 12.12 .2022 

         5  дена / 2 ноќевања             Автобуски програм 
 

Еден од најпознатите Божиќни пазари и пазар со најдолга традиција 
е “Vienna Magic of Advent Од средината на ноември па се до Божиќ 
градските плоштади во Виена создаваат предновогодишна магија која 
никако не смеете да ја пропуштите Ароматичните пекарски производи 
и топли напитоци специјално направени за Божиќ, Божиќни подароци, 
празнично осветлени градби, слатки и топли пијалоци, рингишпил, 
забавни Божиќни работилници за деца....се’ во околината е свечено 
украсено и зрачи со воудушевувачки сјај создавајќи неповторлива 
предновогодишна атмосфера. 

          

1 ДЕН  СКОПЈЕ - ВИЕНА   08.12.2022                                      
Состанок со групата пред ДрвоДекор во 17:00 часот. Заминување кон Виена преку граничен 
премин Табановце и Србија. Ноќно возење со попатни застанувања поради одмор и 
царински формалности. 
 
2 ДЕН  ВИЕНА     09.12.2022 
Пристигнување во Виена во предпладневните часови. Разглед на градот и неговите 
историски знаменитости, плоштадот Рингештрасе, палатата Хофбург, парламентот, 
градската куќа, виенската опера, дворецот Белведере со локален водич. Сместување во 
хотел. Ноќевање.  

 
3 ДЕН  ВИЕНА    10.12.2022 
Појадок. По појадокот факултативна посета на Дворецот Шенбурн, познатата летна 
хазбуршка резиденција изградена во 1700 година која сведочи за животот на многу познати 
личности:  Марија Антонета, Моцарт, Наполеон и кралот Франц Јосиф. Овде се наоѓа еден 
од многуте Виенски предновогодишни базари. Пред една империјална позадина е 
организиран базар кој нуди традиционални ракотворби, рачно изработени Божиќни украси, 
Божиќни работилници. Слободни активности и можност за посета на Дунавската Кула (со 
височина од 252м. претставува највисоката градба во Австрија од каде се пружа прекрасен 
поглед од 360о на градот).Заминување кон центарот на Виена и доживување на Божиќниот 
маркет до 21:00h. Заминување кон Хотел.  Ноќевање.  

 
4 ДЕН  ВИЕНА - БРАТИСЛАВА - СКОПЈЕ     11.12.2022 
Појадок. По појадокот одјава од хотелот. Можност за факултативна посета на Братислава. 
Ноќно возење со попатни застанувања поради одмор и царински формалности.  
 
5 ДЕН СКОПЈЕ     12.12.2022 

Пристигнување во Скопје во предпладневните часови. 
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ПРОМОТИВНА ЦЕНА НА АРАНЖМАНОТ Ограничен број на места ! 

до 15.11.2022 - 165 € (10.230 денари) 

 Редовна цена 180 € (11.160 денари) 

 
 
ВО ЦЕНАТА Е ВКЛУЧЕНО: 

 
 Превоз со туристички автобус на споменатата релација 

 Сместување во хотел со 3* - 2 Ноќевања со појадок 

 Организиран разглед на Виена   

 Пратител на патувањето  

 Посета на знаменитостите спрема програмата  

 Организација и водство на патување  
 

 
ВО ЦЕНАТА НЕ Е ВКЛУЧЕНО: 
 

 Влезници во културно историски споменици 

 Шенбрун - факултативно ( превоз, влезница и водич ) – 30€ 

 Посета на Братислава - 10€ 

 Дунавска Кула – 10€ 

 Патничко осигурување – 3€ 
 

 

ОПШТИ НАПОМЕНИ: 

 Резервација се прави со уплата на 30% од вкупнот износ на аранжманот и копија од важечка патна исправа. 

 Целосна уплата на аранжманот е 15 дена пред почетокот на истиот 

 Цените на аранжманот се дадени во евра за уплата во денарска противвредност по курс 1 евро = 62 мкд 

 За реализација на аранжманот се потребни минимум пријавени 45 патника 

 За ова патување мора да имате пасош кој има важност од минимум 3 месеци по завршувањето на аранжманот, 

 Организаторот го задржува правото да ја промени цената на аранжманот во случај на промена на цената на превозот или  
хотелот 

 Во случај на недоволен број на пријавени патници организаторот го задржува правото да го откаже во целост аранжманот 
7 дена пред датумот на започнување на истиот 

 Организаторот го задржува правото за промена на цените на факултативните излети, во случај на промена на цената на 
влезниците на локалитетите и музеите 

 За време на разгледите на градовите наведени во програмата не се предвидени посети на внатрешноста на јавните 
згради, институции или културни споменици, освен ако тоа не е посебно нагласено во програмата. 

 Организаторт го задржува правото за промена на редоследот на реализација на програмата. 

 Организаторот на патувањето го задржува правото за промена на програмата за патување во случај на непредвидени 
објективни причини, како на пр: застој на граница, доцнење на летот, застој во сообраќајот, затвореност на некој од 
локалитетите предвиден за посета и сл. 

 


